



ДЕРЖСТАТ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ  
(ГУС у Донецькій області)

вул. захисників України, 7, м. Бахмут, Донецька область, 84506, телефон (0627) 48-20-19  
E-mail: info@donetskstat.gov.ua, сайт: www.donetskstat.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 02359981

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ б/н \_\_\_\_\_ д \_\_\_\_\_ б/д \_\_\_\_\_

Віктору Снежку

foi+request-120724-  
7bc5f3ac@dostup.pravda.com.ua

На запит, який надійшов 14.12.2023 від Донецької обласної державної адміністрації, ГУС у Донецькій області надає останню наявну офіційну державну статистичну інформацію щодо чисельності населення на 01.02.2022:

(осіб)

	Наявне населення	Постійне населення
Донецька область	4056405	4043520
м. Маріуполь	425161	421766

**Примітка.** Розрахунки (оцінки) чисельності населення здійснені на основі наявних адміністративних даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни реєстрації місця проживання.

Повідомляємо, що згідно з Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені затвердженим Кабінетом Міністрів України планом державних статистичних спостережень на відповідний рік.

Розрахунки (оцінки) чисельності населення здійснюються на базі даних останнього перепису населення й адміністративних даних про державну реєстрацію актів цивільного стану (народжень/смертей), які надають територіальні органи Міністерства юстиції України, а також даних про декларування/реєстрацію та зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання, що надають органи реєстрації (виконавчі органи сільських, селищних або міських рад, сільські голови).

Відповідно до положень пункту 1 Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або



стану війни" та постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 "Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану" отримання територіальними органами державної статистики адміністративних даних щодо реєстрації актів цивільного стану щодо народження і смерті, а також даних про декларування/реєстрацію та зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання в повному обсязі наразі є неможливим.

Згідно з Методологічними положеннями державних статистичних спостережень "Чисельність та природний рух населення", затвердженими наказом Держстату від 31.05.2022 № 126, та Методологічними положеннями "Міграційний рух населення", затвердженими наказом Держстату від 05.11.2021 № 281, у випадку отримання відповідних адміністративних даних у неповному обсязі (не по кожній адміністративно-територіальній одиниці) оцінка показників щодо чисельності населення не здійснюється, оскільки зміни в кількості демографічних подій (народжень, смертей), а також емігрантів та іммігрантів не мають закономірностей, а носять випадковий характер і повністю залежать від ситуаційних умов.

Ураховуючи вищезазначене, формування та оприлюднення органами державної статистики статистичної інформації щодо чисельності населення, починаючи з даних станом на 01.03.2022, призупинено до отримання відповідних адміністративних даних у повному обсязі.

Начальник

Олег ЗЕЛЕНИЙ